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CAPÍTULO 1:

FICHA TÉCNICA



Ficha técnica – Percepción de problemas ambientales en relación al 
coronavirus

Descripción metodológica – Características generales

� Universo: Personas residentes en el territorio argentino, en centros urbanos de más de 10.000
habitantes, mayores de 18 años de edad.

� Tipo de encuesta: Encuesta telefónica por IVR.

� Características de la muestra: Probabilística, polietápica y estratificada no proporcionalmente
según región del país y tamaño de la localidad. Se seleccionaron 40 localidades. Con
posterioridad al trabajo de campo la muestra fue ponderada a fin de otorgar a cada localidad el
peso que le corresponde en el total del conglomerado y de respetar el nivel de estudios de los
entrevistados de acuerdo a los últimos datos censales.

� Tamaño total de la muestra: 1.035 casos.

� Error estadístico: +/- 3,05% para un nivel de confianza del 95%.

� Fecha del trabajo de campo: Entre el 14 y el 20 de mayo de 2020.



CAPÍTULO 02:

PRESENTACIÓN DE LOS RESULTADOS
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Relación de la salud del planeta y la salud humana 

“¿Usted diría que la salud del planeta y la salud 
humana están…?”
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Relación de la salud del planeta y la salud humana 
Según sexo, edad, nivel educativo y zona

Base: Total entrevistados.
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Relación de los ecosistemas naturales y el coronavirus

“¿Usted diría que la salud de los ecosistemas 
naturales y el coronavirus están…? ”

Base: Total entrevistados.
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Amenaza del cambio climático

“¿El cambio climático es una amenaza mayor, igual o 
menor que una pandemia?”

Base: Total entrevistados.
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Amenaza del cambio climático
Según sexo, edad, nivel educativo y zona

Base: Total entrevistados.
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Información sobre el cambio climático

“¿Usted diría que hay mucha, bastante, poca o nada de 
información sobre el cambio climático?”

Base: Total entrevistados.
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El cambio climático como problema

“¿Para usted, el cambio climático es un problema del 
presente, es un problema del futuro o no es un 

problema?”

Base: Total entrevistados.
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Impacto del cambio climático a la economía

“¿Cuánto afecta el cambio climático a la economía hoy 
en día?”

Base: Total entrevistados.
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Impacto del cambio climático a la economía
Según sexo, edad, nivel educativo y zona

Base: Total entrevistados.
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M ucho
47%

Bastante
33%

Poco
5%

Nada
4%

Ns nc
11%

Impacto del cambio climático a la economía en el futuro

“¿Cuánto afectará el cambio climático a la economía en 
el futuro?”

Base: Total entrevistados.
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Impacto del cambio climático a la economía en el futuro
Según sexo, edad, nivel educativo y zona

Base: Total entrevistados.
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Relación entre el modo que consumimos y el cambio climático

“¿Usted diría que el modo en que consumimos y el 
cambio climático están…? ”

Base: Total entrevistados.
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Relación entre el modo que consumimos y el cambio climático
Según sexo, edad, nivel educativo y zona

Base: Total entrevistados.
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Temperatura del planeta

“¿Usted cree que la temperatura del planeta en los 
próximos años..?”

Base: Total entrevistados.
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Temperatura del planeta
Según sexo, edad, nivel educativo y zona

Base: Total entrevistados.
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Comportamiento post pandemia

“¿Cree que una vez que finalice la pandemia los 
comportamientos de las personas seguirán como antes o 

cambiaran sustancialmente sus conductas?”

Base: Total entrevistados.
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Comportamiento post pandemia

“¿Cree que una vez finalice la pandemia los 
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Uso de energías renovables

“¿Cuán de acuerdo está con el fomento de uso de 
energías renovables en Argentina?”

Base: Total entrevistados.
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Preocupación con el aumento de temperatura en el planeta

“Las Naciones Unidas dice que quedan cada vez menos 
años para lograr frenar el aumento de 1.5 grados  en la 

temperatura del planeta ¿cuán preocupado se encuentra 
usted?”

Base: Total entrevistados.
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Relación de los incendios en la Amazonia con la Argentina

“¿Los incendios en la Amazonia pueden afectar a la 
Argentina?”

Base: Total entrevistados.
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Aspectos más relevantes sobre al cambio climático en tiempos de 
coronavirus

“¿La deforestación en la Amazonia o el Gran Chaco Americano 
podrían generar una nueva pandemia?”CAMBIO

CLIMÁTICO
Amenaza
4 de cada 1 0 personas considera que el cambio climático
es una amenaza mayor que una pandemia.

Información
El 36 % de los residentes en Argentina sostienen que hay
mucha o bastante información sobre el cambio climático.

Percepción del problema
Casi 9 de cada 1 0 encuestados afirma que el cambio
climático es un problema del presente (6 2 %) o del futuro
(2 6 %). Sólo 8 % cree que no es una complicación para el
planeta.

Impacto en la economía
El 7 3% asegura que el cambio climático afecta mucho o
bastante a la economía hoy en día y un 8 0 % opina que lo
hará en la economía futura.

Cambio de comportamiento
7 de cada 1 0 individuos observa una relación del modo
en que consumimos y el cambio climático. Una
proporción similar (6 8 %) cree que la temperatura del
planeta aumentará en los próximos años

Mayor preocupación
próximas décadas 

%
Cambio climático 30

Economía 25

Nuevas pandemias 23

45 % para los menores de 30  
años de edad.


